

简介

发布时间: 2015-06-26 16:42 编辑: 恩施土家族苗族自治州农业科学院 浏览: 2199901次

恩施州农科院、中国南方马铃薯研究中心、恩施州硒应用技术与产品开发研究院“三块牌子一套班子”，是国家、省、州重点支持的地市级农业科研单位。现有职工296人，其中在职158人。有正高25人，其中正高二级5人、三级4人、四级16人，副高38人，中级35人；国贴专家9人，省突贡专家4人，省贴专家2人。全国劳模2名，全国“三八”红旗手1名，省劳模2名，省优秀党务工作者1名，省创先争优优秀共产党员1名，州劳模5名。博士2人，硕士28人。建有西河坝、天池山、两河口、海南岛四个科研核心基地和一个获“全国农业旅游示范点”的高新技术示范园，总面积4600亩。设“三室四科两部八个专业研究所一个中心三个科技型企业”。现进入湖北省农业科技创新体系，承担鄂西综合试验站的建设任务；跻身于国家科研创新领域，承担国家马铃薯产业技术体系科学家岗位、国家玉米产业技术体系鄂西试验站、国家茶叶产业技术体系恩施试验站、国家水稻产业技术体系恩施试验站和华中薯类作物观测实验站、农作物病鉴站的创新任务。承担着国家、省、州下达的多个学科的科技攻关任务，科研涵盖特色科研和传统科研等20多个领域。其中马铃薯、魔芋、水稻抗病育种、天然产物提取研究在全国处于先进水平，玉米、茶叶、硒、植保研究在西南山区处于先进水平，小麦、组培、果蔬研究在湖北省处于先进水平，其他领域的研究处于本区域先进水平。十一届三中全会以来，共育成农作物新品种83个，获科技成果奖181项，其中国家级10项，省部级66项，选育的新品种、推广的新技术、新工艺转化率在90%以上，选育的多个新品种成为国家、西南山区、武陵山区、湖北省的主导品种、主推品种。科研成果应用创社会效益260亿元以上。



责任编辑：恩施土家族苗族自治州农业科学院
